

霸气女狂开发票 就等周五中百店庆启动

9月19日刚刚结束的泰安中百会员及员工家属9周年答谢专场活动,吸引了大量血拼族提前打开钱包。但更多的人仍在等待中百店庆最大力度活动的出现,即今年9月26日至28日的泰安中百9周年正店庆。

每年9月份的中百周年庆,无疑是泰安市民最关注的店庆之一,也是泰安商场中力度最大、最有人气的活动之一。刚过完的这个周末,天气多变,气温高低不定,市民都在血拼,泰安中百和农行携手组织的“会员及员工家属9周年答谢专场”活动也吸引了不少血拼族提前打开钱包。近期,笔者在中百蹲点发现,虽然不是周末,但商场里人气不错,还有不少市民在用手机拍拍、记记。原来,更多的人仍在等待中百店庆最大力度活动的出现。

“9月26日启动,也就是在周五!”泰安中百相关负责人昨天给出了一个确定的答案。

如何在中百店庆时买到超值的东?如何购物最有效率?

店庆高潮

9月26日至28日出现

“威尔逊”秋冬旅行包包秀、拉夏贝尔2.5-3.5折全国巡展泰安中百独家专场、保时捷名表巡展……,本周,中百广场活动不少,还没走进商场就感受到了节日般的购物气氛。

上周末,泰安中百举行了9周年“内部专场”,一折到底的折扣,力度已相当大。但不少消费者还有疑问,到底哪一天购买最划算?答案是都最划算,但是9月26日启动的泰安中百店庆活动将给予泰城市民史无前例的震撼。

中百大厦业务部负责人昨天



透露,9月26日到28日是正店庆日,促销力度会直接被放大,将创泰安百货促销力度历史新高。而此次参与中百周年正店庆的500余家专柜也早已备足了货品,以最大的热情全面回馈消费者。

提前踩点很有必要

笔者在泰安中百1楼女鞋区碰到一位黄女士,她正在一边试鞋,一边用手机记录着型号,手上还拿着一大把购物小票。“听说中百这几天店庆,会有大活动,想趁这个机会多买点。我现在把小票开好,这样只要9月26日过来结算就好了。”黄女士还说,“以我这么多年逛中百的经验看,正店庆的力度一定还会更大,到时候人一定很多,我现在先提前过来试穿预订,到时候就不用人挤人了。”黄女士准备购买的商品总值在4千元左右,包

括2双女鞋、3件女装、2套化妆品和1套男装。

黄女士除了给自己订购所需商品,还打电话询问亲朋好友有什么需要的。因为送的对象年龄跨度比较大,她所选择的品牌定位区别也很大。她说,自己有中百会员卡,平时就经常在这里消费,当天在商场逛了不到两小时,就拿下了这么多商品。

黄女士此次购物还有一个重点,那就是买她要用的护肤品。“我发现很多品牌都有活动,有些比以前的化妆品节力度还大。我平时用眼霜,本来就打算去买个小黑瓶的,导购推荐店庆期间有大力度,商场还有赠礼、刷卡等活动,很划算。”听到这样的活动力度让她仍毅然决然地去开了单。

主力的知名化妆品品牌届时都有大力度活动,商场还会有额外的附加力度活动。另外,银

行刷卡赠礼活动也很有吸引力。

拼凑购物游戏有讲究

在中百附近银行上班的购物达人单女士,几乎每年都参加中百的周年庆活动,她得出的结论是,每次周年店庆前必定要先去专柜提前试穿,记录型号,到了正店庆日就能直接埋单。现在天气逐渐转凉,大衣、皮衣、雪地靴等保暖用品也可以先去试穿,不然到了正店庆日当天,去试衣间试衣服都要等半天,影响购物效率。还有记得事先了解比如围巾、帽子、袜子等专柜的位置,如果满减、满赠、抽奖、赠礼等活动的金额只差50元以内的时候,就不怕找不到小额商品来凑数了。

在单女士看来,趁这样的机会和朋友来次拼凑购物游戏,会带来其他购物形式享受不到的乐趣。

广场活动不要错过

泰安中百广场的活动也是精彩纷呈,高潮不断。拉夏贝尔2.5-3.5折全国巡展泰安中百独家专场、威尔逊在中百广场预备了一场时尚却不张扬的折扣盛宴。保时捷表、欧诗漫化妆品等大促活动,361运动泰城独家特卖会也值得一看。

值得提醒的是,一定要注意中百公布的活动时间。此外,本次中百会员还有积分返购物券活动。后天逛中百的市民记得一定要带上中百会员卡哦。

血拼宝典

交通:公交车自然是首选。虽然中百拥有广场和4楼停车场,以及财源街商圈附近的露天和地下停车场,但众所周知,店庆期间,商场周围的道路用水泄不通来形容是一点也不夸张,所以强烈建议血拼族采用公共交通前往目的地,或步行前往。如果是从较远地区驱车赶来,建议最好把车停在附近,稍有一段距离且不拥堵的区域,然后步行前往。

打扮:血拼一族,既然来血拼,肯定要穿得让自己舒服,这样才能大展拳脚,首先要一双轻便透气的鞋子,这样逛起来就不会很累,同时,最好穿着丝袜,方便试鞋,穿一件百搭的深色裤子,这样可以搭配试穿各种风格外套。此外,上装首选打底衫加外套,以便在人多时都能快速试穿。

购物步骤:血拼老手的招数,就是事先试好衣服的尺码,然后血拼当天拿下。如果没有时间做准备的人,就一定要做好,先看、后问、再买的三步,其中最重要的一环,就是向工作人员问清楚优惠政策,以免来回奔波之苦。

金伯利钻石20周年庆典璀璨开启

9月27日至10月7日店庆期间,关注即可领取精美礼品

27日,金伯利钻石开启20周年庆典活动。9月27日到10月7日,推出多重优惠和回馈活动答谢消费者。

莎士比亚说:“珠宝沉闷不语,却比任何语言更能打动女人心。”钻石是女人最初的渴望,更是终其一生永恒的爱,钻石已成为新时代女性追求美、缔造美、诠释美的最佳信物。

金秋季节,正值婚庆高峰,不少准新人正在四处挑选爱情的信物。市民刘先生说他准备与妻子共同挑选一款钻石首饰。“现在市面上有

多珠宝品牌,看得人眼花缭乱。但是我们还是希望找到一个值得信赖的品牌。”刘先生表示,之所以来金伯利钻石,正是看中它这么多年的品牌实力和影响力。

金伯利钻石负责人介绍,像刘先生这样慕名而来的顾客很多,自金伯利钻石入驻泰安开设第一家专营店至今,金伯利钻石就凭借良好的服务,优质的钻石品质,赢得了上万客户的信任与支持,也成为年轻人爱情饰物的首选品牌。

为感谢消费者对金伯利

钻石的厚爱和支持,用真情回馈新老顾客,在9月27日——10月7日店庆期间,用真情回馈新老顾客。活动主题“店庆酬宾大回馈,全场优惠送不停”,9月27日—10月3日期间购钻石饰品消费金额的10%可用来换购时尚彩宝戒指;消费满额还有精美礼品赠送;微信平台转发朋友圈,连续7天分享,可于9月27日—10月7日领取吹风机1件;添加“金伯利钻石泰安店”公众平台可至金伯利专营店免费领取LED精美小夜灯一件。

回顾金伯利钻石的20年

成长历程,从1995年第一家钻石专营店开幕,开启行业新标准征程,到如今,700多家专营店,遍布全国30个省、市、自治区,中国钻石专家形象赫然屹立。经过20周年的洗礼与积淀,金伯利钻石积淀了丰厚的品牌资产,成就了行业领导者地位,并不断以创造可持续发展的美好未来,开启品牌化、国际化发展的全新升级和跨越!品牌于20周年之际,再绘宏伟蓝图,秉承百年品牌梦想,续写下一轮品牌传奇新纪元。

(薛瑞)

非居民企业税收实现新突破

市地税泰山分局通过突出“五个强化”,积极探索加强非居民企业税源管理的有效措施,跨境税源管理取得了明显成效,反涉外避税工作进一步规范,非居民企业税收管理取得新的突破。今年1-8月,共計入库外汇支付特许权使用费、出口产品佣金、外籍人员所得等各项涉外税收545.96万元,同比增长41.6%,增收160.4万元。

强化资料收集。该局及时从各方获取股东变更、合同签订、外汇支付、出入境等方面的资料,并对资料的完整性、准确性、真实性及各资料间的关联性进行审核分析,及时发现跨国税源,明确税源目标,精确锁定跨国税源。

强化信息交流。在日常管理中,该局注重与涉外纳税人经常进行信息交流,对政府和其他职能部门提供的涉外信息进行采集、利用、交换,对搜集的涉税信息进行核对、甄别、汇总、备案,为更好地对非居民税收管理工作打下坚实的基础。

强化实地检查。一旦发现非居民企业涉外税收苗头,该局便及时派出调查人员对该纳税人进行详细调查,大力提高对涉外税收的预测能力。

强化纳税约谈。在双方理解和信任的基础上,该局积极与涉外纳税人的财务人员及负责人进行约谈,了解有关对外支付事实。

强化依法入库。依法追缴非居民企业少缴的税款,并按照相关规定,对扣缴义务人未履行扣缴义务、应扣未扣税款的,加大处罚力度,保证国家税收权益不受损害。(肖江东 张士林)

全市卫生系统第九届田径运动会落幕

市妇幼保健院取得优异成绩

9月20日—21日,泰安市卫生系统第九届田径运动会在泰安市护理职业学院隆重召开。国家卫生计生委把今年确定为“妇幼健康服务年”,因此本届运动会也被冠名为“妇幼健康杯”田径运动会,由泰安市妇幼保健院(市儿童医院)承办。

此次运动会为期两天,来自省属单位、市直、县市区、民营医院29个单

位,共计1400余人进行了8个集体项目、18个个人项目的角逐。在全体裁判员、运动员和工作人员共同努力下,运动会胜利闭幕。

本届运动会上,全体运动员弘扬奥林匹克精神,在团结、友谊、合作的氛围中,顽强拼搏,奋勇争先,赛出了风格,赛出了水平,充分展示了全市卫生系统广大干部职工

同心同德、开拓进取、争创一流的昂扬斗志和精神风貌。

泰安市妇幼保健院作为承办单位,积极组织员工参赛,通过比赛展现出医护人员工作之余的精神风貌。最终,泰安市妇幼保健院喜获团体第三名的优异成绩和特殊贡献奖的殊荣。

(路伟 侯佳)

